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Tömegmozgalom 
a tisztább és szebb fővárosért

Hajnali tisztasági razzia a VI. kerületben

A főváros elöljáróinak értekezlete 
foglalkozott a „Tisztasági hét’4 és 
a tisztasági mozgalom eddigi ered­
ményeivel és feladataival.

Dr. Bakács Tibor tiszti főorvos 
ismertette a mozgalom eredményeit. 
Elmondotta, hogy már április 4-e 
előtt bizottságok alakultak s ezek 
a tömegszervezetek bevonásával 
szervezték és ellenőrizték a tiszta­

sági munkát. A legjobb eredmények 
ott mutatkoztak, ahol a közigazga­
tás, a tömegszervezetek,, a köztiszta­
sági szervezet, a házrnegbizott, a 
házfelügyelő és a lakók együttműkö­
dése jó volt. A tisztasági mozgalom 
továbbvitelére a kerületekben négy­
tagú tisztasági bizottságok alakul­
nak; ezek tagjai: az elöljáróság köz­
egészségügyi vezetője, az MNDSz, a 
tömbtestületek és a házfelügyelők 
egy-egy kiküldöttje..

Bizottságok alakulnak a lakóhá­
zakban is. A tisztasági mozgalomba 
bekapcsolódnak az úttörők is; vál­
lalták, hogy ügyeletet tartanak a 
parkokban. A közlekedési alkalma­
zottak felhívják majd az utazók 
figyelmét arra, hogy' a megálló­
helyeken ne dobálják el a jegyeket, 
hanem dobják a hulladékgyűjtő lá­
dákba

A tisztasági mozgalom segítségé­
vel május 1-re Budapest még íisz-j 
tább és szebb lesz*
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Ma reggel 6 órakor Palicz Mihálv- 
né, a VI. kerület elöljárója, a kerületi 
ügycsoportvezetőkkel tisztasági razziá­
ra indult. Az Aradi-utcán indultak el 
és megállapították, hogy rögtön az 
elöljáróság közvetlen közelében a ház­
felügyelőknek fogalmuk sincs nemcsak 
a tisztasági versenyről, de a munká­
jukkal kapcsolatos rendeletekről sem.

Az Aradi-utca 40-es számú ház 
| végesvégig szemetes volt. Almos, fel- 
! háborodott h-ázfelügyelő került elő a bi- 
jzotiság többszöri sürgető csöngetésére.

— A ház előtt a járda nincs le­
söpörve! Nem tudja, hogy tisztasági 
hét van? — kérdezte az elöljáróm!

— Nem, fogalmam sincs róla. Mos­
tanában nem voltam bent a szakszer­
vezetben . .  3

Szemetes, elhanyagolt volt a ház 
előtt a járda a Podmaniczky-utoa 67, 
a Szintjei Merse-utca 25. szám előtt. 
Példaszerűen tisztán tartja az úttestet 
a Sztálin-út 84 és a Szinyei Merse- 
utca 47. előtt a házfelügyelő.

A Nyugati pályaudvar környéke tele 
különböző kis bódékkal, ahol édessé­
get, pattogatott kukoricát áruinak és 
— tele szeméttel. A járda szélén a

fák körül magasan áll a hulladék, >x 
papír. Amilyen szép és tiszta belülről 
a Nyugati pályaudvar, olyan piszkos 
kívül. Az Utasellátó gusztusos, ragyo­
gó kirakatai tündöklőnek a tisztaságtól, 
a kirakatok mellett azonban portól 
lepett ablakok vannak, évtizedes piszok­
kal.

A bizottság felkereste bent az állo­
másfőnökséget, hogy megkérdezze, 
miért nem tartják rendben az ablako­
kat. Az állomásfőnök a kora reggeli 
órákban még nem volt bent hivatalá­
ban, nem tudták megmondani, hogy az 
ablakok kihez tartoznak. Az Utasellátó 
vállalatvezetője szintén nem-vállalta 
az ablakok tisztántartását. Rövid be­
szélgetés után az eíőljárónő és a vál­
lalatvezető megegyeztek abban, hogy 
az illetékesek döntéséig az ablakokat 
az Utasellátó tartja rendben.

A hatodik kerület elöljáróságának 
összes dolgozói tisztasági brigádokat 
alakítottak. Harminchárom brigád járja 
a kerületet, a feltérképezett utcákat és 
ellenőrzi a házak és az, úttest tisztasá­
gát. Nincs ház a hatodik kerületben, 
amelyet a tisztasági hét alatt az elöl­
járóság a pincétől a padlásig végig ne 
vizsgálna.
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